

报眉广告
139 307 58 496

出租

出租金鼎领域3楼620平方米写字楼,位置优越,周边商户众多,人流量大,适合办公、教育培训机构、注册公司等使用,水电齐全;另有精装120平方米办公室出租,诚意出租,租金面议。联系人:孙先生 13931739008

《路面有个“洞” 行人纷纷绕行》跟踪报道

塌陷的路面已修复

本报记者 李婉秋 摄影报道

【办好了】 日前,运河区浮阳北大道与化机路交口南侧一处塌陷的路面已被修复。没有了安全隐患,居民可以放心地在此处经过了。

【新闻回放】 前一段时间,运河区浮阳北大道与化机路交口南侧50米路东的人行道上,一处路面塌陷后形成了一个“洞”。“洞”旁有一口井。有市民在“洞”中放置了一根树枝来提醒在此经过的路人。市民希望有关部门能够到现场查看,消除安全隐患。7月15日,本报以《路面有个“洞” 行人纷纷绕行》为题报道了此事。

【部门行动】 消息见报后,市城管局市政设施管理中心的工作人员到现场查看情况后表示,最近常下雨,造成了这处路面塌陷。

随后,市城管局市政设施管理中心派3名维修工人来到现场。他们先用工具将路面塌陷处挖开,将里面的杂物清理干净,检查地下管道无损后,再往“洞”内注入水泥、碎石等。最后,维修工人在此处路面铺设了沥青。1个小时后,塌陷的路面被修复完毕。

7月20日8时许,记者来到现场看到,修复的路面十分平整。



修复前



修复后

扫码看视频 新闻料更多

运河区浮阳北大道与化机路交口南侧一处塌陷的路面已被修复……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



新华区医药局小区

多块水泥盖板破损 居民出行不便

民族路社区:尽快协调修缮事宜

本报记者 彭爱 摄影报道

【市民反映】 日前,家住新华区医药局小区的居民马先生向记者反映:小区中间的小路上多块水泥盖板塌陷,居民每天从这里经过,担心被绊倒。马先生希望相关部门能帮忙协调解决此事。

【现场调查】 7月20日上午,记者来到新华区医药局小区北门看到,一条宽约3米的水泥路自北向南贯穿小区。水泥路东侧有一排水泥盖板。每块水泥盖板长约80厘米,宽约50厘米。

记者走近后发现,不少水泥盖板都有塌陷、破损的情况。在小区1号楼附近,有4块水泥盖板塌陷严重,其中一块水泥盖板向下塌陷了近30厘米(右图)。记者沿着水泥路向南走,发现20多块水泥盖板出现了破损、松动、塌陷等问题。记者在现场走访时,一名居民正好从2号楼内走出来。他不小心踩到了一块塌陷的水泥盖板上,差点儿摔倒。

“这些水泥盖板破损有一段时间了,天黑的时候,很容易被绊倒。”居民白女士说,平时老人、孩子经过时都小心翼翼,希望有关部门能尽快将盖板修好。

【民族路社区】 随后,记者就此事联系到新华区民族路社区。一位工作人员表示,医药局小区属于老旧小区,小区没有物业公司,也没有成立业委会。社区会尽快安排人员去现场查看,积极协调小区内水泥盖板的修缮事宜。



扫码看视频 新闻料更多

新华区医药局小区多块水泥盖板塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



出租车司机送还手机

市民张先生:我是任丘的一名居民。7月13日18时许,我乘坐出租车出门办事,下车时不慎将手机落在了车上。之后,我拨打我的手机号码,出租车司机接了电话。随后,这名出租车司机开车将手机送到了我家门口。这名司机是任丘市京大客货运输服务有限公司的苏亚超,我想向他道一声感谢!

姚连红 整理

车辆礼让 老人致敬

市民胡女士:前几天,我早上开车经过市区黄河西路万润悦港城附近的一处人行横道时,看到有一位满头白发的老人骑着自行车准备过马路。我便将车停了下来,旁边两个车道上的车也停了下来。老人看到路上的车都停下来后,便骑着自行车过了马路。他冲我们竖起了大拇指。这温馨的场面让我非常感动。

彭爱 整理

老人及时提醒

市民张女士:我是市区御河新城东区的居民。7月19日早晨,我推着孩子出去玩。当我走到小区20号楼西面的健身器材附近时,手机响了,我从裤兜里掏出手机接电话。挂掉电话后,我走出了10多米远。这时,一位正在健身的老人在我身后喊着什么。原来,我掏手机时把口袋里的30多元钱带了出来。这位老人看到后,一直在提醒我,可我接着电话一直没有听到。钱虽不多,但我特别感谢这位热心的老人。

姚连红 整理



骑车玩手机危险

市民王先生:日前,我开车经过御河路与朝阳街交叉口时,看到一名男子骑着共享电动车自西向东走。这位男士一边骑车一边低头看手机,甚至将共享电动车骑到了机动车道上。当时路面上的车辆很多,这位男士骑行速度很慢。后面的机动车都在鸣笛提醒他让行,但是这位男士依旧一边骑电动车一边看手机。这样的行为实在是太不安全了。

饮料瓶放在树杈上

市民孙女士:前两天,我带着孩子去狮城公园玩。走到市公安局附近时,我看到道路北侧大树的树杈上放了一个空饮料瓶。在这棵树西面不到50米的地方就有一个垃圾桶。由于大树分杈的高度比较低,成年人伸手就能够到。看到这个空饮料瓶后,我赶紧拿下来扔进了垃圾桶里。希望大家爱护环境,不要随意丢弃垃圾。

彭爱 整理

帮办

2021年7月22日 星期四
责任校对 瑞珊

责任编辑 刘艳平 孙亮

6 沧州晚报

孙亮 13111768008
马晓彤 15631798869
刘冰祎 15533789318
彭爱 18333752620
李婉秋 177726282756
吕依霖 15710097631
杨玉霞 15533789028
姚连红 15533789021